



## **Opatření o přijímání ke studiu v navazujících magisterských studijních programech realizovaných v českém jazyce pro akademický rok 2026/2027**

Podle § 48 až 50 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), vyhlašuji podmínky pro přijetí ke studiu na Přírodovědecké fakultě Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích (dále Přírodovědecké fakultě JU) v dále uvedených navazujících magisterských programech.

### **Článek 1. Otevírané programy**

<b>Program</b>	<b>Počet přijímaných</b>
Aplikovaná ekologie a ochrana přírody	10
Aplikovaná informatika – specializace Podniková informatika	15
Aplikovaná informatika – specializace Informační systémy a technologie	15
Biofyzika	5
Biochemie	10
Biologie ekosystémů	15
Botanika	15
Fyzikální měření a modelování	15
Fyziologie a buněčná biologie rostlin	10
Chemie životního prostředí	5
Klinická biologie	5
Parazitologie	15
Zoologie	15
Učitelství Science pro střední školy	15
Učitelství pro střední školy	45

### **Článek 2. Termíny přijímacího řízení**

#### *A. Hlavní termín*

V termínu jsou přijímáni studenti do **všech** programů uvedených v odstavci 1 tohoto Opatření. Přihlášky lze podávat do **15. května 2026**. Ke stejnému datu uchazeč k přihlášce připojí i přílohy dle článku 3 tohoto Opatření. Doklad o dosažení bakalářského vzdělání vloží uchazeč do systému elektronické přihlášky do **17. června 2026, 11:00**. Přijímací zkoušky se konají **16.-18. června 2026**. Uchazeč prostřednictvím systému e-přihlášky obdrží pozvánku na konkrétní termín zkoušky.



### *B. Doplnkový termín I.*

V termínu jsou přijímáni studenti pouze **do programů Aplikovaná ekologie a ochrana přírody, Biochemie, Chemie životního prostředí, Fyziologie a buněčná biologie rostlin, Učitelství pro střední školy, Učitelství Science pro střední školy** k doplnění volných kapacit. Přihlášky lze podávat od 1. července do **16. srpna 2026**. Nejpozději k poslednímu dni lhůty pro podávání přihlášek stejnému datu uchazeč k přihlášce připojí i přílohy dle článku 3 tohoto Opatření. Doklad o dosažení bakalářského vzdělání vloží uchazeč do systému elektronické přihlášky do **15. září 2026, 11:00**. Přijímací zkouška se koná **9. září 2026**.

### *C. Doplnkový termín II.*

V termínu jsou přijímáni studenti pouze **do programů realizovaných výhradně Přírodovědeckou fakultou JU** k doplnění volných kapacit. Přihlášky lze podávat od **1. září do 14. prosince 2026**. Nejpozději k poslednímu dni lhůty pro podávání přihlášek stejnému datu uchazeč k přihlášce připojí i přílohy dle článku 3 tohoto Opatření. Doklad o bakalářském vzdělání vloží uchazeč do systému elektronické přihlášky do **4. února 2027, 11:00**. Přijímací zkouška se koná **5. února 2027**.

## **Článek 3. Podávání přihlášek**

Přihlášky se podávají elektronicky prostřednictvím formuláře dostupného na adrese <https://www.jcu.cz/cz/prijimaci-zkousky/e-prihlaska>. Povinnou přílohou e-přihlášky je **kopie dokladu o zaplacení poplatku za úkony spojené s přijímacím řízením**, pokud tento uchazeč neuhradí platební kartou přímo z prostředí přihlášky. Doklad lze do e-přihlášky dodat i po jejím podání, nebude-li však dodán do konce období pro podávání přihlášek v příslušném termínu, bude přihláška z přijímacího řízení vyřazena. Pokyny pro úhradu poplatku bankovním převodem jsou uvedeny v článku 8 tohoto Opatření. **Další povinné přílohy přihlášek** jsou uvedeny v dokumentu Podmínky pro přijímání ke studiu v navazujících magisterských studijních programech schválené Akademickým senátem PŘF JU dne 18. prosince 2026 dostupném v sekci Uchazeči na webových stránkách Přírodovědecké fakulty a rovněž v příloze tohoto Opatření.

## **Článek 4. Kritéria přijímání**

Obecné podmínky pro přijetí jakož i specifické podmínky pro jednotlivé studijní programy včetně náplně přijímací zkoušky a možností přijetí bez přijímací zkoušky jsou stanoveny v dokumentu Podmínky pro přijímání ke studiu v navazujících magisterských studijních programech schválené Akademickým



senátem PŘF JU dne 18. prosince 2026 dostupném v sekci Uchazeči na webových stránkách Přírodovědecké fakulty a rovněž v příloze tohoto Opatření.

### **Článek 5. Sestavení pořadníků uchazečů**

Pokud bude přihlášeno uchazečů více, než je stanoveno v článku 1 pro jednotlivé programy a jejich kombinace, bude pořadí uchazečů sestaveno podle následujícího klíče (sestupně):

- I. uchazeči splňující podmínky pro přijetí bez přijímací zkoušky;
- II. uchazeči, jejichž bodový zisk ze přijímací zkoušky, respektive jejich součástí je vyšší nebo roven minimální hodnotě uvedené v dokumentu Podmínky pro přijímání ke studiu v navazujících magisterských studijních programech, seřazení podle dosaženého bodového zisku v přijímací zkoušce v procentech.

### **Článek 6. Zahraniční uchazeči**

Hlásí-li se zahraniční uchazeč do studijního programu realizovaného v českém jazyce, je vyžadováno prokázání základní znalosti češtiny na úrovni B2 v souladu s kritérii specifikovanými ve Společném evropském referenčním rámci pro jazyky. Tuto znalost doloží potvrzením úspěšného složení Certifikované zkoušky z češtiny pro cizince (CCE) u organizace, která je oprávněna takový certifikát vydávat, tj. certifikátem nebo jeho ověřenou kopií doručeným nejpozději **do 17. června 2026 do 11:00 hod pro hlavní termín, do 15. září 2026 do 11:00 pro doplňkový termín I. a do 4. února 2027 do 11:00 pro doplňkový termín II. na Studijní oddělení fakulty.**

### **Článek 7. Uchazeči se specifickými potřebami**

Uchazeč se specifickými potřebami (se zdravotním postižením, chronickým onemocněním či jinými zdravotními problémy) má právo využít při přijímací zkoušce a v případě přijetí i v průběhu studia podpůrná opatření a služby poskytované univerzitou. Pokud chce tento nárok uplatnit, musí v elektronické přihlášce vybrat možnost ANO v kolonce „Zohlednění specif. potřeb“. Po splnění všech administrativních náležitostí spojených s podáním přihlášky ke studiu ho budou kontaktovat pracovníci Centra podpory studentů se specifickými potřebami JU a seznámí ho s dalším postupem. Podrobnější informace lze získat na internetových stránkách Centra ([www.centrumssp.jcu.cz](http://www.centrumssp.jcu.cz)), e-mailem ([centrum-ssp@jcu.cz](mailto:centrum-ssp@jcu.cz)) nebo telefonicky (389 036 026). S pracovníky Centra je také možné konzultovat vhodnost volby studijního programu ještě před podáním přihlášky ke studiu.



## Článek 8. Poplatky

### A. *Poplatek za úkony spojené s přijímacím řízením*

Výše poplatku: 700 Kč

Název banky: ČSOB

Účet: 104725778 / 0300

Variabilní symbol: 6020106

Specifický symbol: číslo elektronické přihlášky vygenerované systémem elektronické registrace přihlášky

Poplatek hradí: všichni uchazeči za každou podanou přihlášku.

### B. *Poplatek za úkony spojené s posouzením splnění podmínky pro přijetí ke studiu*

Výše poplatku: 990 Kč

Název banky: ČSOB

Účet: 104725778 / 0300

Variabilní symbol: 6020106

Specifický symbol: číslo elektronické přihlášky vygenerované systémem elektronické registrace přihlášky

Poplatek hradí: pouze uchazeči prokazující splnění podmínky ukončeného bakalářského vzdělání dokladem vydaným zahraniční institucí nebo jeho překladem; podává-li uchazeč přihlášku na více programů, hradí se poplatek pouze jedenkrát.

Poplatek za přihlášku ke studiu může být uchazečem hrazen složenkou, bankovním převodem nebo prostřednictvím platební brány JU.

## Článek 9. Závěrečná ustanovení

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí bude každému uchazeči zasláno po vyhodnocení celkového pořadí uchazečů (do 30. června 2026 pro hlavní termín, respektive do 11. září 2026 pro doplňkový termín I. a do 10. února 2027 pro doplňkový termín II.)

Nesouhlasí-li uchazeč s rozhodnutím o nepřijetí ke studiu, má právo podat odvolání proti rozhodnutí děkana, a to do 15 dnů ode dne doručení rozhodnutí. Nevyhoví-li děkan odvolání a své rozhodnutí nezmění, postoupí odvolání k rozhodnutí rektoru Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích. Rozhodnutí rektora je konečné. Odvolání musí být odůvodněno tím, že nebylo správně posouzeno splnění podmínek uvedených v člancích 4 a 5. V ostatních případech se odvolání považuje za neodůvodněné. Pro potřebnou argumentaci má uchazeč



právo nahlédnout do své dokumentace, která byla podkladem pro rozhodnutí.  
Nemá právo nahlížet do dokumentace jiných uchazečů ani do protokolů komisí.

Veškeré písemnosti vyhotovované v přijímacím řízení doručovány elektronicky prostřednictvím informačního systému JU (v prostředí e-přihlášky).

V Českých Budějovicích

**prof. RNDr. František Vácha, Ph.D.**  
děkan Přírodovědecké fakulty JU